E mGBS MANUAL DE MONTAGEM PROTETOR
B s DE CARENAGEM LANDER 250 ATE 2018

@gbsparts

Pecas:
1 - Protetor de Carenagem (1x)
2 - Abragadeira Protetora (2x)
3 - Pedaleiras (2x)

4 - Parafuso M10x200 (1x)

5 - Parafuso M8x90 (1x)

6 - Porca Trav. M10 (1x)

7 - Arruela Lisa M10 (2x)

8 - Arruela Lisa M8 (2x)

9 - Porca Trav. M8 (1x)

Instrugées:

- Retire os parafusos originais conforme
as figuras.

- Comece seguindo a figura 2 fixando a

a parte inferior, utilizando o parafuso M10
sem dar aperto.

- ApOs, posicione a pega na parte
superior, conforme a figura 3, em cima do
motor, utilizando o parafuso, arruelas

e porca M8.

- O mesmo processo sera repetido em
ambos os lados.

- Por ultimo, de o aperto final.

FIGURA 3

Nao nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagdo. feita por profissionais.




	Página 1

